

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (UE) 2019/788 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 17 de abril de 2019, sobre la iniciativa ciudadana europea**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 130 de 17 de mayo de 2019)

En el anexo III, en el «Formulario de declaración de apoyo – Parte B», página 77:

donde dice: «De conformidad con el Reglamento (UE) 2016/679...»,

debe decir: «De conformidad con lo dispuesto en el Reglamento (UE) 2016/679...».
